贈ってシェアしよう!

Shall we だいやめプレゼントキャンペーン

STAY HOME で会うことが出来ない、大切なご家族、ご友人と一緒に本格芋焼酎だいやめ~DAIYAME~を楽しみませんか?濵田酒造の公式 Twitter をフォローし、指定の投稿をリツイートするだけで応募完了です。 あなたとあなたの送りたい人へ、だいやめ~DAIYAME~900ml と特製コースターをプレゼント。 募集要項を必読の上、ご応募ください。



濵田酒造公式 Twitter はこちらから

【本格芋焼酎だいやめ~DAIYAME~について】

当社独自の技術で誕生した「香熟芋」で仕込んだ本格芋焼酎。ライチのような華やかな香りが驚くほど広がります。甘くまろやかな味わいとキレの良い後味が特長です。華やかな香りを楽しみつつ食中酒として美味しく飲み続けられる酒質設計です。特に強炭酸水で割って頂きますと、より一層華やかな香りをお楽しみ頂けます。 ※だいやめとは、鹿児島の方言で晩酌して疲れを癒すということ。

商品詳細はこちらから

■ 募集要項

● キャンペーンタイトル

「贈ってシェアしよう!Shall we だいやめキャンペーン|

● キャンペーン概要

Twitter で濵田酒造公式アカウントをフォローしてリツイートいただくと、 『だいやめとオリジナルコースター』が当たります!

● 応募期間

2020年6月10日(水)12:00~2020年6月30日(火)23:59まで

● キャンペーン賞品

だいやめ 900ml、だいやめオリジナルコースター

● 当選者数

30組60名様

● 応募方法

- 1. 濵田酒造公式 twitter アカウント(@hamadasyuzou)をフォロー
- 2.キャンペーン告知ツイートを応募期間内にリツイート

※応募には Twitter アカウントが必要です。アカウントをお持ちでない方は Twitter 公式サイトにて無料で取得できます。

※引用ツイートはご応募の対象になりませんのでご注意ください。

● 応募資格

- ・20 歳以上の方
- ・Twitter で濵田酒造公式 Twitter アカウント(@hamadasyuzou)をフォローされている方。
- ・賞品発送の都合により、日本国内にご在住の方に限らせていただきます。

※必ずご自身のアカウントを"公開"にした状態でご参加ください。アカウントが非公開の場合は参加と みなされません。

● 実施地区

全国

● 当選発表

・応募者の中から厳正なる抽選のうえ、応募期間終了後 2020 年 6 月 26 日(金)頃より順次、当選された方に公式アカウントより Twitter でダイレクトメッセージをお送りいたします。

ダイレクトメッセージ送信は都合により遅れる場合がございます。濵田酒造公式 Twitter アカウントのフォローを外さずにお待ちください。

ダイレクトメッセージではご当選のご連絡及び賞品のお届け先情報(2名様分)を入力していただく専用フォームの URL をお送りいたします。なお、落選の場合のご通知はございません。予めご了承ください。

・専用フォームに必要事項(郵便番号、住所、氏名、電話番号、性別、生年月日、メールアドレス)を2 名様分ご記入のうえ、ご返信ください。

● お問い合わせ先

「贈ってシェアしよう!Shall we だいやめキャンペーン」事務局

問い合わせ番号:0996-21-5260

対応時間 10:00~17:00(土・日・祝日を除く)

受付期間 2020 年 6 月 10 日(水)~2020 年 7 月 10 日(金)

● ご注意

- ・本キャンペーンはパソコン/スマートフォンからの応募となります。
- ・キャンペーン期間内に複数回応募いただいても、1回分の応募とさせていただきます。
- ・当選者には 2020 年 7 月 8 日(水)頃に濵田酒造公式 Twitter アカウント(@hamadasyuzou)からダイレクトメッセージをお送りいたします。

ダイレクトメッセージ送信は都合により遅れる場合がございます。濵田酒造公式 Twitter アカウントのフォローを外さずにお待ちください。

- ・賞品の発送は日本国内に限らせていただきます。
- ・賞品発送に関しては、当選通知後、配送先のご連絡をいただいてから2週間を目途に発送させていただきますが、都合により遅れる場合がございます。

- ・ご利用のパソコン/スマートフォンの環境によっては、本キャンペーンに応募できない場合がございますのでその点ご了承願います。
- ・応募の際の投稿内容は、抽選の結果に影響いたしません。ただし、本応募規約・注意事項をお守りい ただく必要がございます。
- ・ご応募には、Twitterのアカウントが必要となります。
- ・濵田酒造公式 Twitter アカウント(@hamadasyuzou)をフォローしている方のみ、キャンペーン対象となります。
- ・キャンペーン告知ツイートをリツイートしていただいた方のみ、キャンペーン対象となります。
- ・次のいずれかに該当する場合、当選者の当選権利は無効となります。
- ○濵田酒造公式 Twitter アカウント(@hamadasyuzou)のフォローを解除又は当選者がご自身のアカウントを削除・変更等されたことによりダイレクトメッセージを受信出来なかった場合。
- 〇必ずご自身のアカウントを"公開"にした状態でご参加ください。アカウントが非公開の場合は参加と みなされません。
- ○当選メッセージ受け取り後一定期間の間に賞品のお届け先情報を返信していただけない場合。
- ○賞品の発送先が日本国外の場合。
- ○当選者の住所が不明、連絡不能等の理由により、賞品のお届けができない場合。
- ・抽選結果についてのお問い合わせには一切お答えできませんので、あらかじめご了承ください。
- ・インターネット通信料・接続料等の費用は全てお客様のご負担になります。
- ・応募の際は、応募者の投稿内容等が、著作権等の知的財産権、肖像権、パブリシティ権、プライバシー権その他の第三者の権利を侵害しないよう十分ご配慮ください。

応募者の投稿内容等により第三者との間でトラブル、紛争等が生じた場合は、応募者ご自身の責任と負担によりこれを解決するものとし、当社は一切の責任を負わないものとします。

Twitter の特性をご理解のうえ、本キャンペーンにご応募くださいますようお願い申し上げます。

- ・公序良俗に反する行為、法令に違反する行為又はそれらのおそれのある行為は禁止です。
- ・複数のアカウントを作成して応募されますと、当選資格の失効ならびに、Twitter 社の規約に則り、すべてのアカウントを凍結される可能性がございます。
- ・同じ内容の繰り返し投稿又はほぼ同じ内容の繰り返し投稿は、Twitter ルールに違反しますので、ご注意ください。
- ・本キャンペーンは Twitter へのログインが必要となりますが、Twitter へのアクセスが集中しログイン しにくくなる可能性がございます。あらかじめご了承ください。
- ・本キャンペーンは Twitter 社の提供・協賛によるものではありません。
- ・Twitter 及び関連するアプリケーションの動作環境により発生する本キャンペーン運営の中断又は中止によって生じるいかなる損害についても、当社が責任を負うものではありません。
- ・飲酒は20歳から。飲酒運転は法律で禁じられています。飲酒は適量を。妊娠中や授乳中の飲酒はお控えください。

● 個人情報について

本キャンペーンのご当選に際し、ご入力いただきましたお客様の個人情報(郵便番号、住所、氏名、電話番号、性別、生年月日、メールアドレス、TwitterID等)につきましては、賞品の発送等、本キャンペーンの目的に利用するとともに、演田酒造からの最新情報やお知らせ等の電子メールの配信(ご希望の方のみ)に利用し、さらにマーケティング等の目的のために個人を特定しない統計的情報の形で利用させていただきます。